



公益体彩 乐善人生

公益为本 泰安体彩捐助困难群众

10月21日上午,泰安市体育局副局长彭国胜、体彩中心主任闫娟与工作人员一起来到肥城市桃园镇龙岗村,看望慰问了困难群众王芝国,为他送去了5000元的体彩爱心救助金。

2010年2月,王芝国检查出患有直肠癌,对于这个正值壮年的男人来说如同遭受晴天霹雳,家里的顶梁支柱瞬间倒塌,手术加后期护理就花费了10多万元。现在每年仍要花费3万多元维持治疗,整个家庭经济状况异常艰难,仅靠2亩薄田维持生计。2012年9月,王芝国的母亲王爱英又被查出患有肺癌,家中已是负债累累,王爱英曾经一度想要放弃治疗,但是,王芝国却鼓励母亲并积极面对。现在,王爱英的情况稳定了很多,但是也已经花费了4万余元,这让他们原本贫困的家庭更是

雪上添霜。

体彩中心了解到这一情况后,积极启动困难群众帮扶救助程序,决定捐助5000元体彩救助金,并送去了花生油、面等生活用品。王芝国激动地说:“谢谢体彩中心的帮助,这更让我坚定了信心,一定积极面对,好好生活。”在一旁的母亲王爱英几度哽咽,多次起身感谢体彩送来的爱心款。

多年来,泰安体彩坚持“公益为本”,积极投身于爱心助学、救灾扶困、支持全民健身等各个领域,支援建设爱心助学基地20余所,捐助困难家庭30多户,建设400余家“环卫工歇脚点”“免费读报点”等便民服务站,用实际行动诠释了“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。

(刘凯)



泰安市体育局副局长彭国胜(右)与王芝国交流座谈。

泰安体彩业主走进NBA赛场



10月15晚,NBA季前赛湖人VS勇士一战在北京万事达篮球馆举行。泰安市16381业主韩杰、16538业主常峰作为优秀站长代表现场观看比赛。

常峰说,非常感谢体彩中心提供的这一难得机会,他本身作

为一个球迷,能够现场看到NBA比赛觉得特别骄傲自豪。他表示,这场比赛会对自己的竞彩游戏销售工作有很大的帮助,帮助彩友推荐赛事也有很大的参考。

近年来,泰安体彩在快速发展的同时,不断追求团队建设,

多次组织站点业主、销售人员参加爱心捐助,现场看开奖、营销培训、公益善举等活动,凝聚了广大一线工作人员的向心力,为众多爱心彩友提供更好、更优质的服务。

(曹阳 刘凯)

山东彩友豪领大乐透1041万

最近,山东彩友玩转大乐透,中奖势头难挡,在12天内连中4注一等奖,上演中奖“大四喜”,而聊城彩友在大乐透13119期一举拿下当期唯一一注头奖,无疑是将“中奖大戏”推向了高潮。

风雨无阻

守号4年揽千万巨奖

这张6+3的小复式中起奖来表现不俗:一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、五等奖10注,奖金共计10419456元!千万大奖得主马先生(化姓)前来兑奖的时候正下着雨,当天他们起了个大早就开车前往济南兑奖了,可谓是风雨无阻,而这也是马先生中大奖的一个印证,从最初选定这号码起他就一直守号,坚持了四年终于换回了大奖。

没事发呆

生活中数字带来灵感

除了这注中奖号码,他同时守号的还有其它5注,这6注号码也曾给马先生带来不少小奖。说起号码的来历,马先生笑着说:“这些号码对我来说都挺有意义的,基本都是家人生日、纪念日、QQ号、密码等打乱了又重新组合得来的”。至于这注中奖号码,也有来历:“哈哈那时候没事发呆的时候抬头看了眼当时的时间,顺手把电子表上显示的年、月、日、时间给记下来了,自己组了这注号码。”可见生活中不经意的留心,就能带来超值回报。

知足常乐

良好心态为未来铺路

据悉,马先生平时自己做点小买卖,性格十分豪爽,这次中了大奖,他也保持着一如既往的好心态,当被问及没有追加少得600万的奖金是否遗憾时,马先生大手一摆:“咳!人要知道足啊!能中这么个大奖就很

满足了,一点遗憾也没有!以后的生活该怎么过咱还是怎么

过。”关于奖金的具体用途,马先生表示暂时还没有想好,回

(朱德慧)

